## 西交利物浦大学关于不组织综合评价考试培训的声明

2025年我校将继续在江苏省、广东省开展综合评价招生录取工作。近期接到部分考生及家长反映,有机构擅自盗用我校名称、徽标等品牌标识,组织创建相关群组,针对我校综合评价考试进行培训,或通过承诺"综合评价初审保过"等方式对考生收取高额服务费用。对此,我校严正声明:

- 1. 西交利物浦大学现有注册商标包括"西交利物浦大学"(含logo)、"西浦"、"XJTLU"、"XIPU"等,我校依据《中华人民共和国商标法》等法律对上述商标享有商标专用权。任何未经授权使用我校名称、大学徽标等,或使用谐音等易引起混淆的名称并发布商业信息,对公众产生误导、诱导的账号和行为,均已涉嫌侵权。西交利物浦大学将保留追究相关侵权账号主体的法律责任的权利。
- 2. 西交利物浦大学从未授权或委托任何机构、个人以任何形式开展上述相关"名额预订"或培训活动,请考生和家长切勿轻信,避免被误导或上当受骗。强烈建议已经遭受财产损失的家长尽快向当地市场监管部门、公安部门如实举报。
- 3. 我校各类招生政策(本科招生、综合评价录取招生、硕士及博士研究生招生)均 通过西交利物浦大学官网(www.xjtlu.edu.cn)和西浦招生、西交利物浦大学官 方微信公众号及时发布,请考生和家长以大学官方信息为准。

感谢广大考生及家长对西交利物浦大学的关注与支持!

西交利物浦大学招生办公室

2025年4月